
Ata da 660ª (sexcentésima sexagésima) Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade
Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter extraordinário, em 12 de setembro de dois mil e quatorze.

A Sexcentésima Sexagésima Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal
do  Rio  de  Janeiro  foi  realizada  com  a  presença  dos  seguintes  membros:  a  Professora  Walcy  Santos
(Diretora),  o  Professor  Paulo  Henrique  Rodrigues  de  Aguiar  (Chefe  do  Departamento  de  Ciência  da
Computação), a Professora Maria José Pacífico (Professora Titular), a Professora Alexandra Mello Schmidt
(Professora  Titular),  a  Professora  Monique  Robalo  Moura  Carmona  (Representante  dos  Professores
Adjuntos),  o  Professor  Rolci  de  Almeida  Cipolatti  (Professor  Titular),  o  Professor  Flavio  Dickstein
(Professor  Titular),  o  Professor  Fabio  Ramos  (Substituto  do  Chefe  do  Departamento  de  Matemática
Aplicada),  o  Professor  Milton  da  Costa  Lopes  Filho  (Professor  Titular),  a  Professora  Helena  Judith
Nussenzveig Lopes (IM-UFRJ), a Professora Susana Scheimberg de Makler (Representante dos Professores
Associados) e o aluno Lucas Manoel Mendes Carvalho (Representante dos Alunos de Graduação),

Pauta: 

1 - Vaga de Professor Titular Livre; 
2 - Solicitação de Professor Substituto. 

Informes:

1. A Diretora iniciou a reunião dando as boas vindas ao aluno Lucas Manoel Mendes Carvalho, representante
dos alunos de Graduação na Congregação.
2. A Diretora informou que o Consuni aprovou a versão final do plano de carreira docente.
3. Com a palavra, o aluno Lucas informou que o Camat está oferecendo aos alunos seminários de Cálculo I.
Os seminários são realizados aos sábados e é patrocinado pela Pró-Reitoria de Extensão, com o apoio da
Professora Marisa Leal.

Pauta:

1. Foram apresentadas três propostas dos seguintes programas: de Pós-Graduação em Informática, de Pós-
Graduação  em  Matemática  e  de  Pós-Graduação  em  Estatística.  Os  coordenadores  dos  Programas
apresentaram suas justificativas para requerer a vaga em seus respectivos Programas. Após a explanação dos
coordenadores, foi sugerido que fosse feita uma votação, que teve o seguinte resultado:
- Programa de Pós-Graduação em Informática: 0 (zero) voto;
- Programa de Pós-Graduação em Matemática: 6 (seis) votos;
- Programa de Pós-Graduação em Estatística: 2 (dois) votos 

 O resultado da votação foi aprovado pelos presentes com duas abstenções.

2.  Os  Departamentos  apresentaram suas  necessidades  de  vagas  de  Professor  Substituto  para  o  primeiro
semestre de 2015, sendo:

- Departamento de Ciência da Computação: Renovação de 2 (duas) vagas semestrais e 7 (sete) vagas anuais;
- Departamento de Matemática: 4 (quatro) novas vagas, renovação de 4 (quatro) vagas semestrais e 2 (duas)
vagas anuais;
- Departamento de Métodos Estatísticos: Renovação de 4 (quatro) vagas;
- O Departamento de Matemática Aplicada apresentará o pedido de vagas posteriormente.

Os pedidos de vagas foram aprovados por unanimidade.

            A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi lavrada por
mim, Valquiria de Oliveira Vargas, na qualidade de Secretária da Congregação.////                         


